



## **ERRATA**

Na publicação do ato oficial, no site “<https://www.ubatuba.sp.gov.br/diariooficial/>”, Portaria nº 1276 de 14 de novembro de 2024, **onde se lê:**

**“Art. 1º (...)**

- Rosangela Cristina Fernandes;
- Maria de Fátima Souza Barros Santos;
- Nívia Jordeli Rangel do Prado Frade; e
- Juliana Pinheiro Lopez Castillos Medeiros da Silva”.

**Leia-se:**

**“Art. 1º (...)**

- Inah Araujo;
- Rosangela Cristina Fernandes;
- Maria de Fátima Souza Barros Santos;
- Nívia Jordeli Rangel do Prado Frade; e
- Juliana Pinheiro Lopez Castillos Medeiros da Silva”.

Portaria 1276/2024, republicada na íntegra.

**Assessoria de Chefia de Gabinete**